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REQUERIMENTO Nº. 391

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/7/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Tenho reservado, ao longo desses meus 30 (trinta) meses de 
mandato, destacada atenção para o bairro Vila Real de Barra Bonita, popular e 
carinhosamente conhecido como “Bairro da Mina”, apresentando pelo menos 
uma dezena de requerimentos para variados temas e necessidades, 
participando de reuniões com secretários municipais, com a comunidade local 
e com líderes do bairro.

Volto a trazer um pedido especial para o bairro da Mina, solicitando, 
mais uma vez, melhorias e total repaginação para a praça de esportes e lazer 
do bairro, a praça Silvio Eduardo Severino e para o campinho de futebol do 
entorno.

Os espaços precisam de uma boa repaginação, de algumas 
benfeitorias que são solicitadas pelos moradores e frequentadores do bairro há 
muito, muito tempo, como por exemplo:

- Revitalização das áreas e espaços comuns da praça, notadamente 
a reforma e troca dos bancos (alguns estão em estado bem precário, quase de 
abandono) e a manutenção dos bebedouros;

- Melhoria da iluminação em geral da praça, trocando luzes que 
estão queimadas há bastante tempo;

- Pintura da quadra de esportes (dos contornos e riscas do piso) e 
repintura nos equipamentos do parquinho infantil – essas pinturas são da 
época da construção desses equipamentos, nunca foram feitas novas pinturas 
ou manutenções; e

- Colocação de piso de grama sintético no campinho de areia, bem 
como a implantação de iluminação para utilização noturna do espaço, além da 
pintura das traves e construção de alambrado lateral. 

São melhorias importantes e necessárias, que contemplam um local 
estratégico não apenas para os moradores do local, mas também para toda a 
estratégia de turismo e entretenimento que queremos para nossa cidade, que 
irão melhorar o local e a nossa cidade como um todo.

E, convenhamos, os moradores merecem todas essas benfeitorias, 
estão sempre comparando as melhorias que são conseguidas em outros 
pontos e bairros do nosso balneário; a maioria dos rancheiros e moradores da 
Mina tem a impressão que o bairro da Mina está esquecido pelo poder público 
municipal.
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Parte integrante do Requerimento n° 391/2023

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos 
da Lei Orgânica do Município, que determine às Secretarias Municipais 
competentes a realização das reformas e melhorias solicitadas neste 
documento, que já foram solicitadas em outros momentos, envolvendo a 
revitalização de todo o espaço da praça central, da quadra de esportes e do 
campinho de futebol, à luz das justificativas aqui apresentadas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de julho de 2023.

Vereador Autor SILVIO
  REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de julho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=7N4FJ5J0F40R5YGH, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 7N4F-J5J0-F40R-5YGH
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